

核心阅读

如果你有一份稳定工作？
你会放弃重新选择吗？

葛俊峰的回答：会！

葛俊峰是河南省大明防水集团有限公司总经理，他勇于承担社会责任，在防水一线岗位带领员工努力工作，为社会创造价值；他热心公益、甘于奉献，用实际行动回报社会，充分展现新时期一名共产党员的责任与担当。



葛俊峰(左一)为村民送去书籍

葛俊峰：奋斗是青年人最亮的底色

□ 记者 杜林波 文图

冰心说：“成功的花，人们只惊羡她现时的明艳，然而当初她的芽儿，浸透了奋斗的泪泉，洒遍了牺牲的血雨。”

1998年，葛俊峰的父亲要到北京做防水工作，送父亲北上的那天，让十四岁的葛俊峰记住了防水这个行业。1999年暑假，葛俊峰第一次跟着父亲到防水工地上打零工，喷枪喷出的那团火成为他眼中最美的色彩。

自此，葛俊峰与防水结缘，每年暑假都会到父亲所在的工地摸爬滚打。2009年，葛俊峰淘到人生中第一桶金——承接了晶华城项目的防水工程，这次项目

2011年，葛俊峰实现了自己多年的心愿，光荣地加入了中国共产党。时至今日，他还清晰地记得，在国旗下，他举起右手握紧拳头，用激动而又颤抖的声音，许下了庄重的誓言。“那一刻我感受到，原来能够被组织认可和接纳，是多么的幸福。”

2020年抗击新冠肺炎疫情期间，在中共周口市淮阳区在京务工创业人员党支部的指挥下，正月初五晚上，葛俊峰独自一人开车赶往安阳滑县紧急筹集口罩、防护服、酒精等防疫物品。他在滑县慈州寨镇高速口等了三天三夜，困了就

“感谢志愿者、爱心人士慰问我们，想不到我们晚年可以生活得这么幸福、开心。”51年党龄的老党员郑玉梅发自内心的话语，让现场的老人们连连称赞叫好，爽朗的笑声穿透墙院，飘向远方。前不久，葛俊峰来到淮阳区社会福利院开展爱心慰问活动。

创业之初，困难重重，在党组织的关

奋斗 书写别样人生

大获成功，不仅让他收获了金钱，更重要的是收获了信心。此后，他开始在京津冀地区承接防水工程，良好的信誉和出色管理让他接手的项目备受赞誉。

专注于防水施工，让葛俊峰的业务不断增多，但工程质量受制于防水材料的好坏。为了寻求突破，经过一段时期反复对比考量，葛俊峰选择了胜利油田大明防水有限责任公司，孤身一人来到

郑州，成立河南省大明防水集团有限公司。公司成立初期，葛俊峰踌躇满志，但随着深入了解，他感觉公司经营并不是一件容易的事，当时公司在中原市场知名度很低，很多人都没听说过，推广十分困难。

但葛俊峰始终绷着一根弦死死坚守着，他相信“平台是好的，但不参与永远是观众”。坚持的收获则是他所创办的公司将郑州华南城1200万平方米的项目收入囊中，这一张“王牌”打出，彻底打开了市场的大门，以优秀的品质树立了品牌效应。

担当 践行初心使命

睡在车里，饿了就吃泡面，拿到一批口罩连夜送回淮阳后，又返程滑县慈州寨镇继续等待，来回奔波一周，最终将所需口罩、防护服、酒精等防疫物品全部运回家乡，为抗击新冠肺炎疫情贡献一份力量。

后来，不断有人问他：“你每天东奔西跑筹集物资，不怕被感染吗？”

葛俊峰说：“我们也是血肉之躯，怎么不怕呢？但把一批批紧缺的防疫物资

送到家乡，让家乡父老用得上，我们还怕什么呢？能够为家乡做些贡献，也是我们党员的责任和义务、光荣和担当。”

2020年2月15日19时许，葛俊峰接到一个电话要购买防水材料，了解得知是郑州市第一人民医院传染病区工程项目指挥部急需防水材料后，他当即决定进行捐赠，于次日将2000多平方米价值6万余元防水材料送到，解决了医院的燃眉之急。

经历过这些事情之后，葛俊峰对共产党员这四个字有了深刻体会，他感到光荣，同时也认清了肩上的责任。

感恩 用心回报社会

怀和帮助下，在家乡父老乡亲的大力支持下，企业不断发展壮大，对此葛俊峰常怀感恩之心，下定决心“项目做到哪里，公益就做到哪里”。

为此，河南省大明防水集团有限公司，先后安排就业人员200多名。2019年5月26日，葛俊峰组织公司员工到郑集乡李柿园留守儿童学校开展爱心捐赠活动，将价值上万元的书包、篮球等送到42名留守儿童手中。2021年8月4日，疫情防控期间，葛俊峰为鲁台镇葛营行政村党支部送去医用口罩、饮用水、食品、书籍等。2021年8月14日至15日，葛俊峰先后到淮阳收费站和郸城疫情防控执勤点（阁楼）、新城街道孔桥社区疫情防控指挥部，为坚守疫情防控一线的工作人员分别送去医用外科口罩、饮用水及方便面等慰问物品。

葛俊峰是淮阳区“五一劳动奖章”获得者，还被淮阳区委表彰为“优秀共产党员”。有梦的人生才精彩，奋斗的时光最美丽。葛俊峰坦言，梦想为舟，奋斗作桨；征途漫漫，惟有奋斗。②15



爱心慰问活动